
Dřevěnice
Kraj: Královéhradecký Okres: Jičín

Správní obvod: Jičín GPS souřadnice: 50.452271N, 15.447108E

Nadmořská výška: 310 m n. m. První pís. zmínka: 1387 (637 let) Katastrální výměra: 1 767 ha

Počet obyvatel: 295 PSČ: 507 13

Adresa URL: www.drevenice.org

Současnost obce Dřevěnice
Dřevěnice je především proslavená volejbalem. Volejbal se ve  Dřevěnici začal hrát počátkem
třicátých let zásluhou středoškolského  tělocvikáře Josefa Šťovíčka, který  sem  jezdil na
prázdniny. Hrálo se  na jednom pískovém hřišti za vsí u rybníka. V roce 1951 vyhráli  dřevěničtí
dorostenci v Praze celostátní finále Sportovních her vesnické  mládeže.Toto družstvo pak v letech 1955 a
1956 už jako muži zvítězilo v  celostátním finále DSO a tři odchovanci hráli později i I. ligu. V roce  1953 tito
muži požádali  o přidělení pozemku na hřiště a v roce 1954  byly vybudovány dva antukové kurty na
louce uprostřed obce. 15. srpna  1954 byl uspořádán první turnaj, přijelo 16 družstev, deset mužských a 
šest ženských a pokračuje bez přestávky až do současnosti.
Volejbalové turnaje jsou největší v Evropě a v roce 2008 se  již konal 55. ročník.
Postupem času se volejbalový  areál rozrůstal a modernizoval až na současných deset antukových kurtů, z 
čehož je šest kurtů uměle osvětleno. V areálu jsou také dvě hřiště na  plážový volejbal. Byla
vybudována nová klubovna.
Družstvo  volejbalistů TJ Sokol Dřevěnice A se úspěšně účastní II. volejbalové  ligy. Kromě
volejbalového oddílu  má TJ Sokol i oddíl stolního tenisu,  jehož hráči hrají okresní přebor sk.
C.Kromě vlastních soutěží a  turnajů probíhají na dřevěnických kurtech během roku i další akce.
Patří  mezi ně: okresní a krajské kolo základních škol ve volejbalu  národní finále speciální
olympiády v přehazované, Český pohár  juniorek v plážovém volejbalu, národní finále asociace Sport
pro  všechny ve volejbalu, posvícenský deblový volejbalový turnaj.
Největší společenskou organizací je Tělovýchovná jednota SOKOL  DŘEVĚNICE. Působí v obci od roku
1923 a její členové jsou zapojeni  do veškerého života v obci.Je organizátorem největších volejbalových 
turnajů v republice (a pravděpodobně i ve světě).
Svazek obcí Brada vznikl v září roku 2003. Při založení svazku bylo nejprve  devět obcí: Brada-
Rybníček, Dílce, Jinolice, Kbelnice, Kněžnice, Libuň,  Podůlší, Radim a Soběraz. V průběhu prvního
roku pak přistoupily  Dřevěnice, Ostružno, Újezd pod Troskami, Zámostí - Blata a Holín. Takže dnes 
čítá Svazek obcí Brada 14 menších obcí, což je zhruba 3 513 obyvatel a rozloha  svazku je 71.8 km2.
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